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Німеччина переобладнує
найбільший автопорт
Європи під військові
потреби
09:14 02.05.2026 Сб

Яку техніку планують терміново перекидати цим шляхом?

3 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: виробництво танків Leopard в Німеччині (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У Німеччині вкладають мільярди у портову інфраструктуру,
щоб перевозити військову техніку. Це частина підготовки до
можливого конфлікту в Європі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Німеччина готується до війни з Росією та
змінює військову стратегію

Йдеться про модернізацію найбільшого автопорту Європи у
Бремерхафені на узбережжі Північного моря. У проєкт
інвестують 1,35 млрд євро, і ці кошти спрямовані не на
розширення цивільного експорту, а на підсилення
інфраструктури для перевезення важкої військової техніки.

Зокрема, порт готують до транспортування 60-тонних танків
Leopard та іншого озброєння, яке може бути швидко перекинуте
до потенційних зон бойових дій.

Цей проєкт закладений у бюджет Німеччини на 2026 рік і є
частиною ширшої стратегії з посилення оборонної готовності.
Центральне розташування країни та її розвинена промисловість
дозволяють розглядати її як ключовий логістичний вузол для
постачання техніки союзникам у разі загрози.

Водночас Бундесвер не здатен самостійно забезпечити
необхідні обсяги перевезень, тому уряд активно залучає
приватний сектор. До співпраці планують долучити логістичні
компанії, зокрема BLG Logistics, яка працює у Бремерхафені.

"Рішення інвестувати в порт стало для нас поворотним
моментом, - заявив генеральний директор компанії Матіас
Магнор. - Зараз ми ведемо дуже конструктивні переговори і
сподіваємося, що вже цього року зможемо здійснити перші
значні інвестиції".
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Сполучені Штати Америки  Збройні сили України

Попри готовність бізнесу долучатися, країна стикається з
низкою проблем. Значна частина транспортної інфраструктури
залишається зношеною: близько 5 тисяч мостів потребують
ремонту, а дороги і залізниця не повністю готові до швидкого
переміщення великої кількості техніки.

Після повномасштабного вторгнення Росії в Україну у 2022 році
Німеччина суттєво змінила підхід до оборони. Додатковим
фактором стали заяви США про скорочення військової
присутності в Європі.

У результаті країна поступово стирає межу між цивільною і
військовою логістикою, залучаючи бізнес до забезпечення
оборонних потреб.

Напруженість між США й НАТО

Раніше президент США Дональд Трамп заявляв, що Вашингтон
вивчає можливість скорочення військового контингенту в
Німеччині - ключовій країні для розміщення американських сил
у Європі.

Це не перший сигнал про можливий перегляд військової
присутності США на континенті. Американська адміністрація
неодноразово критикувала союзників за недостатні витрати на
оборону, а також допускала можливість скорочення військ не
лише в Німеччині, а й в Італії та Іспанії.

Крім того, за даними Reuters, у США розробили неформальний
поділ союзників на "слухняних" і "неслухняних", а Пентагон
опрацьовував сценарії санкцій проти країн НАТО , які не
підтримали дії Вашингтона на Близькому Сході.
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закупили собі FPV-дрони

АНАЛІТИКА

Катерина Гончарова

https://www.rbc.ua/rus/news/tramp-anonsuvav-skorochennya-amerikanskih-1777503248.html
https://www.rbc.ua/rus/news/tramp-prigroziv-vivesti-viyska-ssha-shche-1777580567.html
https://www.rbc.ua/rus/news/tramp-sklav-perelik-nesluhnyanih-krayin-nato-1776855111.html
https://www.rbc.ua/rus/news/trampa-gotuyut-pokarannya-krayin-shcho-dopomogli-1777012927.html
https://profile.google.com/cp/CgwvZy8xejJjcnQ4NmQ
https://t.me/RBC_ua_news
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://www.tiktok.com/@rbcua
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://www.rbc.ua/rus/tag/soedinennye-shtaty-ameriki
https://www.rbc.ua/rus/tag/vooruzhennye-sily-ukrainy
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news/morpihi-ssha-vzyali-priklad-iz-zsu-ta-nareshti-1777675740.html
https://www.rbc.ua/rus/news/morpihi-ssha-vzyali-priklad-iz-zsu-ta-nareshti-1777675740.html
https://daily.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/news/zhodna-zadacha-varta-bezgluzdoyi-vtrati-lyudey-1777555536.html
https://www.rbc.ua/rus/author/katerina-goncharova.html


НОВИНИ

Новини України

Війна в Україні

Економіка

Світ

Надзвичайні події

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

Економіка

Фінанси

Авто

Tech

Енергетика

АНАЛІТИКА

Статті

Інтерв'ю

Точка зору

ЖИТТЯ

Гроші

Зміни

Освіта

Суспільство

РОЗВАГИ

Шоу бізнес

Поради

Гороскопи

Свята

Цікаве

Спорт

LIFESTYLE

Психологія

Їжа

Подорожі

Здорове життя

Мода та краса

UA  EN  RU

Про компанію

Редакційна політика і стандарти

Як стати нашим автором

Правила користування

Правова інформація

Політика конфіденційності

Контакти

Команда

Вакансії в РБК-Україна

Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

кореспондент РБК-Україна

"Жодна задача не варта
безглуздої втрати людей":
військові 1 ОШП про дрони
і ціну перемоги

https://www.rbc.ua/rus/news/zhodna-zadacha-varta-bezgluzdoyi-vtrati-lyudey-1777555536.html
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/news
https://www.rbc.ua/rus/war-in-ukraine
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/world
https://www.rbc.ua/rus/accidents
https://www.rbc.ua/rus/politics
https://www.rbc.ua/rus/business
https://www.rbc.ua/rus/economic
https://www.rbc.ua/rus/finance
https://auto.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/hitech
https://www.rbc.ua/rus/energetics
https://daily.rbc.ua/
https://daily.rbc.ua/rus/analytics
https://daily.rbc.ua/rus/interview
https://daily.rbc.ua/rus/opinion
https://www.rbc.ua/rus/life
https://www.rbc.ua/rus/money
https://www.rbc.ua/rus/changes
https://www.rbc.ua/rus/education
https://www.rbc.ua/rus/society
https://www.rbc.ua/rus/entertainment
https://lite.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/tips
https://www.rbc.ua/rus/tag/goroskop-05102018
https://www.rbc.ua/rus/holidays
https://www.rbc.ua/rus/tsirk
https://www.rbc.ua/rus/sport
https://www.rbc.ua/rus/lifestyle
https://www.rbc.ua/rus/psychology
https://www.rbc.ua/rus/tag/kulinariya-29102018
https://travel.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/rus/healthy
https://www.rbc.ua/rus/moda
https://www.rbc.ua/
javascript:;
https://newsukraine.rbc.ua/
https://www.rbc.ua/ukr/news/nimechchina-pereobladnue-naybilshiy-avtoport-1777702479.html
https://www.rbc.ua/rus/about.shtml
https://www.rbc.ua/static/principles/ukr/index.html
https://www.rbc.ua/rus/becomeauthor.shtml
https://www.rbc.ua/rus/termsofuse.shtml
https://www.rbc.ua/rus/legacy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/privacypolicy.shtml
https://www.rbc.ua/rus/contacts.shtml
https://www.rbc.ua/static/command/ukr.html
https://www.rbc.ua/rus/jobs
https://www.rbc.ua/rus/price.shtml
https://www.facebook.com/www.rbc.ua
https://youtube.com/@RBCUkraine?si=JHMnCkoxeyhZmF3U
https://x.com/rbc_ukraine?s=21&t=9JeGOj_RlDJAIdBb-Euigg
https://instagram.com/rbc.ua?igshid=MzRlODBiNWFlZA==
https://t.me/RBC_ua_news
https://whatsapp.com/channel/0029VainbVnGpLHHvkVxhQ2T
https://www.tiktok.com/@rbcua


російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 

https://www.rbc.ua/

	Німеччина переобладнує найбільший автопорт Європи під військові потреби
	Напруженість між США й НАТО


